

和歌山大学

馬 瑞

不知不觉间，我和歌山大学已经快三个月了。过去三个月间，在这的留学生活真的是很快乐。

和歌山县在本州的南端，太平洋沿岸。虽然四季分明，但是因为临近海洋，一年四季都很湿润。是个适宜居住的好地方。受气候恩惠，植物也很茂盛。连绵起伏的山都是被绿色的树木覆盖。和歌山大学在和歌山市。在山上建的楼群在郁郁葱葱的树木的映衬下，宛如童话故事里的城堡。春天一到，樱花开得烂漫的时候，无形中给校园增加了不少浪漫的色彩。此外，和大还有一处风景极佳的地方。系统工学部的教学楼最高一层。从那的窗子几乎可以俯视到和歌山市的全貌。那里有椅子和桌子。平时开放的时候在那学习，累的时候看看窗外辽阔的风景。是最好不过的消遣。

作为和歌山大学的国际交流中心的交流室，好像我们留学生的娘家。有了什么困难，跟交流中心的老师交流一下，就可以帮我们解决。老师们都很热情、亲切。如同朋友一样。交流室里还准备了供学生自由使用的电脑和打印机。电脑的对面是桌子和椅子。没事的时候可以在这聊天，中午的时候还可以在这吃饭。旁边就是可以自由热饭的微波炉。门的两侧是几排小厨子。我们就用小卡片写上自己的名字贴在那，来放些小杂物。在交流室的帮助下，我们的学习生活变得简单，快乐起来。

现在我住的地方是和歌山大学的国际交流会馆。就在和歌山县立图书馆的旁边。交流会馆一共四层，一层六个房间。租金与外面相比十分便宜。房间的里面有洗漱间、厨房、鞋柜、衣橱、书橱、冰箱、电视、空调、床。与中国相比，虽然房间显得很小，可是生活用具，一应俱全。我最喜欢的是推拉窗外面的阳台。站在阳台上，近处的大树跟远处的郁金香交相辉映，十分漂亮。时不时会有小鸟在树枝上和着自己的歌声跳来跳去。看着如此美丽富有生气的景色，心情也变得好起来。

交流会馆里县立博物馆和美术馆都很近。骑自行车十分钟左右吧。现在在学校的努力下，留学生已经可以免费进入参观。我去了几次了。交流室的长友老师跟那人联系了一下。给我们找了作说明的人。甚至还有志愿者老师给我们带队。

此外，在和歌山大学有很多自愿照顾留学生的志愿者。有一个志愿者的组织名称为キヨニス。从中国来到交流会馆的那个晚上，志愿者就专程给我们三个送来了电饭煲。第二天就给我们送来了自行车。对我们说“生活有什么困难就跟我们说哈。”听了这话，很是感动，少了不少离家的孤凉。时不时志愿者老师也会请我们吃饭。在某个志愿者老师的家里。体验普通的日本家庭的感觉。另外，还有帮助我们学习日语的老师。与志愿者老师一对一结成对子。约好时间，一起说话，或者上关于日本文化风俗的课。教我日语的老师是出口纪美老师。出口纪美老师是和歌山县立第二工业高校图书室的管理员。是一个很温柔的老师。我们经常一起在图书室里聊天、上课，老师还时常带点心给我吃。我们经常在课要结束的时候，恰是下午茶差不多的时候，一起喝茶吃点心。

即使在大学中，也有照顾留学生的日本学生的志愿者组织。我跟一个叫葵的可爱的日本女孩结成对子。一起玩啦，说话啦。有什么不懂得，或者是困惑的事，跟年龄相仿的她一说，心情就变得好起来。

能在这样温馨的大学里留学，我觉得真的是很幸运。能够认识许多朋友，还可以体验各种各样的事。有什么困难的事，都可以得到热心人的帮助。我的留学生活还有九个月。我想我要好好珍惜这段时间！